

EL «EMOJI» DE LA IKURRIÑA Una iniciativa popular a favor de convertir la ikurriña en un emoticono de las redes sociales >9

25 migrantes en la calle y 35 camas vacías en el albergue de Irun

La Red de apoyo a migrantes denunció ayer que a 25 personas en tránsito se les negó la entrada al albergue de Irun, en el que había sitio

El protocolo que limita a tres las noches que un migrante en tránsito puede dormir en un albergue desembocó la noche del sábado en una situación absurda: 25 personas tuvieron que dormir en la calle mientras en el albergue de Martindozenea 35 camas quedaban vacías. La Red de apoyo a migrantes denunció ayer las devoluciones de la Policía francesa y pidió a las instituciones vascas mayores esfuerzos. >4

ANDRÉS CONDE, SAVE THE CHILDREN

«Europa no ha respondido a su deber internacional»

El director de Save The Children en el Estado español, Andrés Conde, regresó hace poco del campo de refugiados de Zaatari, en Jordania. Unas instalaciones creadas de forma provisional para acoger a refugiados sirios y que hoy, sin embargo, cumple su sexto aniversario con 80.000

personas viviendo en su interior sin grandes perspectivas de mejora. El 41% de ellos son menores. Conde denuncia en la entrevista la insolidaridad de Europa tanto con refugiados como con migrantes, y advierte de la creciente criminalización que sufren las ONG. >2-3

Pareja de hecho o matrimonio, casi igual... pero no del todo

Ambas instituciones tienen prácticamente los mismos derechos y las mismas obligaciones en la CAV, pero siguen siendo, en algunos aspectos, jurídicamente diferentes. >5

ERREPORTAJEA
MIKEL ZUBIMENDI

Sententzia historikoa glifosatoaren inguruko epaiketari

AEBetako epaitegi batek Monsanto enpresa kondenatu du bere herbiziden arriskuak ez ohar-tarazteagatik. Minbizi terminala daukan lorezain batek jarri zuen salaketa. >17 ETA EDITORIALA

Kirolak astelehena

- >21 Trentin, oro continental en ruta
- >24 Finaliza el Europeo de atletismo
- >26 Lorenzo bate a Márquez



REMO >22-23

Bandera y Liga, doblete para las 'bateleras' en Hondarribia

Texto: Arnaitz GORRITI • Fotografía: Jon URBE | FOKU

Las ganas por amarrar la Liga llevaron a San Juan a imponer su ley desde el principio, pese a la digna regata de las de Orio. En categoría masculina, Cabo dio la sorpresa.